
 

問 1-1日常の買い物の便利さ 

 

 

 

問 1-1は、日常の買い物の便利さの満足度を示したグラフである。満足

していると回答された方が全体の 42％、不満を感じている方が 54％とい

う結果となった。 

 

 

 

満足, 9.3

やや満足, 32.5

やや不満, 35.8

不満, 18.6

分からない, 

2.4

未回答, 1.5

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
満足 51 9.3
やや満足 178 32.5
やや不満 196 35.8
不満 102 18.6
分からない 13 2.4
未回答 8 1.5

548 100.0

回答

計



 

問 1-2銀行・郵便局・農協などの金融機関の便利さ 

 

 

 

問 1-2は町内金融機関の利便性の満足度を示したグラフである。64％の

方がおおむね満足という結果となった。 

 

 

 

 

満足, 18.6

やや満足, 44.9

やや不満, 25.5

不満, 7.3

分からない, 

2.2
未回答, 1.5

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
102 18.6
246 44.9
140 25.5
40 7.3
12 2.2
8 1.5

548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-3身近な道路の整備・管理・除雪対応 

 

 

 

問 1-3は身近にある県道、町道等の整備・管理・除雪対応に係る満足度

を示したグラフである。町内の道理維持管理については 62％の方がおお

むね満足と回答された。 

 

 

満足

22%

やや満足

41%

やや不満

24%

不満

10%

分からない

2%

未回答

1%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
119 21.7
223 40.7
131 23.9
54 9.9
12 2.2
9 1.6

548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-4上下水道の整備・管理 

 

 

 

問 1-4は町内の上下水道の整備・管理に関する満足度を示したグラフで

ある。71％の方が、おおむね満足と回答された。 

 

 

 

満足

32%

やや満足

39%

やや不満

11%

不満

5%

分からない

11%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
174 31.8
215 39.2
59 10.8
31 5.7
59 10.8
10 1.8
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-5ゴミ処理対策やリサイクル活動の取り組み 

 

 

 

問 1-5は、町のごみ処理及びリサイクルなどの取り組みに関する満足度

を示したグラフである。76％の方がおおむね満足と回答された。 

 

 

 

 

満足

27%

やや満足

49%

やや不満

11%

不満

3% 分からない

9%

未回答

1%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
149 27.2
267 48.7
59 10.8
15 2.7
51 9.3
7 1.3

548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-6防災、消防活動などの取り組み 

 

 

 

問 1-6 は町内の防災・消防活動に関する満足度を示したグラフである。

74％の方がおおむね満足と回答された。 

 

 

 

 

満足

24%

やや満足

50%

やや不満

9%

不満

3%
分からない

13%

未回答

1%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
133 24.3
271 49.5
49 8.9
17 3.1
71 13.0
7 1.3

548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-7防犯、交通安全などの取り組み 

 

 

 

問 1-7は町内の防犯・交通安全活動に関する満足度を示したグラフであ

る。65％の方がおおむね満足と回答された。 

 

 

 

 

満足

18%

やや満足

47%

やや不満

14%

不満

4%

分からない

16%

未回答

1%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
97 17.7
258 47.1
76 13.9
23 4.2
87 15.9
7 1.3

548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-8高齢者や障がい者等の福祉施設の整備や福祉サービスの充実 

 

 

 

問 1-8は高齢者・障がい者などの福祉サービスや施設整備に関する満足

度を示したグラフである。55％の方がおおむね満足と回答された。 

 

 

 

 

満足

14%

やや満足

41%
やや不満

21%

不満

7%

分からない

16%

未回答

1%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
78 14.2
222 40.5
117 21.4
38 6.9
89 16.2
4 0.7

548 100.0

回答

計

1：満足
2：やや満足
3：やや不満
4：不満
5：分からない
99：未回答



 

問 1-9病院や診療所などの医療施設の充実 

 

 

 

問 1-9は町内における医療機関の満足度を示したグラフである。おおむ

ね満足と回答された方は、全体の 34％。不満を感じておられる方が 59％

という結果となった。 

 

 

満足

9%

やや満足

25%

やや不満

37%

不満

22%

分からない

5%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
47 8.6
139 25.4
203 37.0
123 22.4
28 5.1
8 1.5

548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-10鉄道（JR）、バスなど公共交通の利便性 

 

 

 

 問-10は JR、バスなど公共交通の利便性に関する満足度を示したグラフ

である。おおむね満足と回答された方が 28％、不満に感じておられる方が

61％という結果となった。 

 

 

満足

7%

やや満足

21%

やや不満

37%

不満

24%

分からない

10%

未回答

1%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
36 6.6
117 21.4
201 36.7
131 23.9
56 10.2
7 1.3

548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-11行政サービスの利便性（各種証明書発行や手続き） 

 

 

 

問 1-11 は役場における、各種証明書発行や手続関係など行政サービス

の利便性に関する満足度を示したグラフである。66％の方がおおむね満足

と回答された。 

 

 

 

満足

18%

やや満足

47%

やや不満

19%

不満

3% 分から

ない

10%

未回答

3%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
101 18.4
259 47.3
103 18.8
18 3.3
53 9.7
14 2.6
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-12町の広報誌・ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ・ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等を活用した情報提供 

 

 

 

問 1-12 は広報にちなん、ケーブルテレビ、ホームページを活用した町

の情報発信に関する満足度を示したグラフである。73％の方がおおむね満

足と回答された。 

 

 

 

満足

18%

やや満足

55%

やや不満

13%

不満

3% 分からない

9%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
99 18.1
299 54.6
71 13.0
17 3.1
51 9.3
11 2.0
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-13 

地域の伝統や文化の継承と文化財の保全、及び文化的行事とイベントに

親しむ機会など 

 

 

 

問 1-13 は地域の伝統や文化の継承と文化財の保全、及び文化的行事と

イベントに親しむ機会の満足度を示したグラフである。おおむね 62％の

方が満足している結果となった。 

 

満足

13%

やや満足

48%

やや不満

17%

不満

2%

分からない

17%

未回答

3%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
73 13.3
264 48.2
92 16.8
13 2.4
92 16.8
14 2.6
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-14観光資源の活用など観光の振興 

 

 

 

問 1-14 は町内観光資源の活用や観光振興などの満足度を示したグラフ

である。おおむね満足と回答された方は 34％、不満をもっている方が 39％

という結果となった。 

 

 

 

 

満足

5%

やや満足

29%

やや不満

31%

不満

8%

分からない

25%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
27 4.9
157 28.6
168 30.7
45 8.2
137 25.0
14 2.6
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-15保育園、小・中学校の教育施設の整備や学校教育の充実 

 

 

 

問 1-15 は保育園、小中学校の教育施設整備や教育内容の充実に関する

満足度を示したグラフである。48％の方がおおむね満足と回答された。 

 

 

 

 

 

満足

11%

やや満足

37%

やや不満

14%

不満

8%

分からない

28%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
59 10.8
201 36.7
80 14.6
42 7.7
154 28.1
12 2.2
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-16町民の意見を反映した議会運営と適正な議員定数 

 

 

 

問 1-16 は議会運営及び適正な議員定数に関する満足度を示したグラフ

である。31％の方がおおむね満足と回答、43％の方が不満をもっていると

いう結果となった。 

 

 

満足

5%

やや満足

25%

やや不満

27%

不満

16%

分からない

25%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
30 5.5
139 25.4
147 26.8
86 15.7
136 24.8
10 1.8

計 548 100.0
99：未回答

回答
1：満足
2：やや満足
3：やや不満
4：不満
5：分からない



 

問 1-17雇用の場の創設（企業誘致、起業支援など） 

 

 

 

問 1-17 は企業誘致、起業支援など町内における雇用の場の創設に関す

る満足度を示したグラフである。おおむね満足と回答した方は 15％とな

った。63％の方が不満をもっているという結果となった。 

 

 

満足

3%

やや満足

12%

やや不満

38%不満

25%

分からない

19%

未回答

3%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
15 2.7
65 11.9
208 38.0
136 24.8
106 19.3
18 3.3
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

問 1-18住宅地や公営住宅の整備などの住宅対策 

 

 

 

問 1-18 は住宅地及び公営住宅など町の住宅施策に対する満足度を示し

たグラフである。37％の方がおおむね満足と回答、不満を持っている方が

30％という結果となった。 

 

 

 

満足

7%

やや満足

30%

やや不満

23%

不満

7%

分からない

31%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
39 7.1
165 30.1
124 22.6
40 7.3
167 30.5
13 2.4
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

 

問 1-19情報通信基盤の整備・充実(ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄなど) 

 

 

 

問 1-19 はケーブルテレビ、インターネットなど情報通信基盤整備の満

足度を示したグラフである。55％の方がおおむね満足という結果となった。 

 

 

 

 

 

満足

13%

やや満足

42%

やや不満

17%

不満

9%

分からない

17%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
71 13.0
229 41.8
90 16.4
50 9.1
95 17.3
13 2.4
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



 

 

問 1-20農地・森林の管理と後継者育成について 

 

 

 

問 1-20 は農地・山林の後継者育成に関する満足度を示したグラフであ

る。おおむね満足と回答された方が 23％、不満のある方が 44％という結

果となった。 

 

 

 

満足

4%

やや満足

20%

やや不満

31%不満

13%

分からない

30%

未回答

2%

満足

やや満足

やや不満

不満

分からない

未回答

人数 割合（％）
20 3.6
107 19.5
172 31.4
71 13.0
165 30.1
13 2.4
548 100.0

回答

計

満足
やや満足
やや不満
不満
分からない
未回答



人数 割合（％）
（1） 日常の買い物の便利さ 154 10.2
（2） 銀行・郵便局・農協などの金融機関の便利さ 43 2.8
（3） 身近な道路の整備・管理・除雪対応 74 4.9
（4） 上下水道の整備・管理 19 1.3
（5） ゴミ処理対策やリサイクル活動の取り組み 13 0.9
（6） 防災、消防活動などの取り組み 29 1.9
（7） 防犯、交通安全などの取り組み 9 0.6
（8） 高齢者や障害者などの福祉施設の整備や福祉サービスの充実 147 9.7
（9） 病院や診療所などの医療施設の充実 202 13.4
（10） 鉄道（JR）、バスなど公共交通の利便性 132 8.7
（11） 行政サービスの利便性（各種証明書発行や手続き） 18 1.2
（12） 町の広報誌・ケーブルテレビ・ホームページ等を活用した情報提供 13 0.9
（13） 地域の伝統や文化の継承と文化財の保全、及び文化的行事とイベントに親しむ機会など 10 0.7
（14） 観光資源の活用など観光の振興 48 3.2
（15） 保育園、小・中学校の教育施設の整備や学校教育の充実 75 5.0
（16） 町民の意見を反映した議会運営と適正な議員定数 57 3.8
（17） 雇用の場の創設（企業誘致、起業支援など） 199 13.2
（18） 住宅地や公営住宅の整備などの住宅対策 25 1.7
（19） 情報通信基盤の整備・充実(ケーブルテレビ・インターネットなど) 36 2.4
（20） 農地・森林の管理と後継者育成について 155 10.2
（21） 未回答 55 3.6

1513 100.0計

回答

 

 

問 1（3択）生活環境項目（1～20）で最も重要と思うもの 3つを選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



回答数上位から並び替え
回答 人数 割合（％）

（9）病院や診療所などの医療施設の充実 202 13.4
（17）雇用の場の創設（企業誘致、起業支援など） 199 13.2
（20）農地・森林の管理と後継者育成について 155 10.2
（1）日常の買い物の便利さ 154 10.2
（8）高齢者や障害者などの福祉施設の整備や福祉サービスの充実 147 9.7
（10）鉄道（JR）、バスなど公共交通の利便性 132 8.7
（15）保育園、小・中学校の教育施設の整備や学校教育の充実 75 5.0
（3）身近な道路の整備・管理・除雪対応 74 4.9
（16）町民の意見を反映した議会運営と適正な議員定数 57 3.8
（21）未回答 55 3.6
（14）観光資源の活用など観光の振興 48 3.2
（2）銀行・郵便局・農協などの金融機関の便利さ 43 2.8
（19）情報通信基盤の整備・充実(ケーブルテレビ・インターネットなど) 36 2.4
（6）防災、消防活動などの取り組み 29 1.9
（18）住宅地や公営住宅の整備などの住宅対策 25 1.7
（4）上下水道の整備・管理 19 1.3
（11）行政サービスの利便性（各種証明書発行や手続き） 18 1.2
（5）ゴミ処理対策やリサイクル活動の取り組み 13 0.9
（12）町の広報誌・ケーブルテレビ・ホームページ等を活用した情報提供 13 0.9
（13）地域の伝統や文化継承及び文化的行事･イベントなど 10 0.7
（7）防犯、交通安全などの取り組み 9 0.6

計 1513 100.0

  

 

問 1 から問 20 のなかで、今後の日南町において最も重要であると思う

もの 3つを選択いただいたもののグラフである。最も多かったものが「医

療機関の充実」で、20の選択肢のうち上位 6つで 65%を占める結果となっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２ 町の将来像について 

今後日南町においてどのような方向のまちづくりを進めるのがよいか（重要

と思うものを 3つ選択） 

 



回答数上位から並び替え
人数 割合（％）

（4） 322 20.3
（1） 238 15.0
（9） 209 13.2
（5） 167 10.5
（11） 143 9.0
（2） 138 8.7
（13） 83 5.2
（7） 68 4.3
（10） 62 3.9
（6） 43 2.7
（8） 36 2.3
（12） 33 2.1
（3） 29 1.8
（14） 14 0.9
（15） 4 0.3

1,589 100

企業を誘致した雇用を創造するまち
衣・食・住など生活環境が整ったまち
福祉や医療が充実した健康福祉のまち

回答

計

地域内外の交流が盛んなまち
商業施設を整備した商業のまち
防犯や交通安全などが充実したまち
歴史･文化を大切にするまち
未記入
非該当

子育て支援や教育施設などが充実したまち
災害に対する備えが充実したまち
農地･山林を保全した自然環境が豊かなまち
住民によるまちづくり活動が盛んなまち
移住定住のため住宅・分譲地が整備されたまち

地域資源を活用した観光が盛んなまち

 

 今後の日南町におけるまちづくりの方向性として最も重要であると思

うもの 3 つを選択いただいたもののグラフである。最も多かったものが

「福祉・医療が充実した健康福祉のまち」で、全体の 20％を占める結果と

なった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 割合（％）

（1） 238 15.0

（2） 138 8.7

（3） 29 1.8

（4） 322 20.3

（5） 167 10.5

（6） 43 2.7

（7） 68 4.3

（8） 36 2.3

（9） 209 13.2

（10） 62 3.9

（11） 143 9.0

（12） 33 2.1

（13） 83 5.2

（14） 14 0.9

（15） 4 0.3
1,589 100.0

地域内外の交流が盛んなまち

衣・食・住など生活環境が整ったまち

農地･山林を保全した自然環境が豊かなまち

歴史･文化を大切にするまち

福祉や医療が充実した健康福祉のまち

子育て支援や教育施設などが充実したまち

移住定住のため住宅・分譲地が整備されたまち

商業施設を整備した商業のまち

企業を誘致した雇用を創造するまち

地域資源を活用した観光が盛んなまち

災害に対する備えが充実したまち

防犯や交通安全などが充実したまち

住民によるまちづくり活動が盛んなまち

未記入

非該当

回　　答

計



問 3 平成３１年度、中心地域へ新たに９戸の『世帯用アパート』建設を

検討していますが、あなたは中心地域に必要だと思いますか？ 

 

 

 

問 3 は中心地域への世帯用アパートの建設が必要であるかを示したグ

ラフである。必要という意見が 50％、必要でないという回答が 47％とい

う結果となった。 

 

 

 

必要である

23%

やや必要である

27%

あまり必要ない

33%

必要ない

14%

非該当

0%

未記入

3%

必要である

やや必要である

あまり必要ない

必要ない

非該当

未記入

人数 割合(%)
124 22.6
151 27.6
181 33.0
75 13.7
2 0.4
15 2.7
548 100.0

必要である
やや必要である
あまり必要ない
必要ない
非該当
未記入

回答

計



問 4 平成３１年度、中心地域へ町民の誰でも利用できる『健康増進施設』

（トレーニングジム・フィットネス・プール等）の建設を検討していま  

すが、あなたは利用したいですか？ 

 

 

  

問 4は中心地域（大田原地区）へ町民の誰でも利用できる『健康増進施

設』を建設した場合、利用するかを示したグラフである。利用するという

方が 44％、あっても利用するか分からないという方が 54％という結果と

なった。 

 

 

 

利用したい

29%

まあ利用したい

15%
利用するか分からない

31%

利用しない

23%

未回答

2%

利用したい

まあ利用したい

利用するか分からない

利用しない

未回答

人数 割合(%)
159 29.0
84 15.3
169 30.8
125 22.8
11 2.0
548 100.0

利用したい
まあ利用したい
利用するか分からない
利用しない
未回答

回答

計



問 5 中心地（大田原地区）に今後このようなものが整備されればいいと

思うもの１つに○をつけてください。 

 

 

 

  

 

人数 割合(%)
27 4.9
107 19.5
221 40.3
45 8.2
48 8.8
19 3.5
13 2.4
20 3.6
15 2.7
33 6.0
548 100.0

回答

計

その他
非該当
未記入

雇用の場となる働く場所
観光農園などの誘客施設
誰もが利用できる芝生などの広場
親子で利用できる休憩スペース
木育施設（親子で木に触れ合う空間）

世帯用住宅（アパート）
健康増進施設（ｼﾞﾑ・ﾌｨｯﾄﾈｽ・ﾌﾟｰﾙ等）



回答数上位から並び替え
人数 割合(%)

（3） 221 40.3
（2） 107 19.5
（5） 48 8.8
（4） 45 8.2
（10） 33 6.0
（1） 27 4.9
（8） 20 3.6
（6） 19 3.5
（9） 15 2.7
（7） 13 2.4

548 100.0計

回答
雇用の場となる働く場所
健康増進施設（ジム・フィットネス・プール等）

誰もが利用できる芝生などの広場
観光農園などの誘客施設
未記入
世帯用住宅（アパート）
その他
親子で利用できる休憩スペース
非該当
木育施設（親子で木に触れ合う空間）

問 5は中心地域（大田原地域）に今後このようなものが整備されればい

いと思うものを選択いただいたグラフである。上位 4 つで 77％、その中

でも「雇用の場」と回答された方が 40％を占めた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問 6 バスを利用するにあたり、困っていることは何ですか？ 

 

 

  

問 6はバス利用にあたり、困っていることをまとめたグラフである。運

行本数が少ないという回答が最も多く全体の 23％を占めた。そのほかの

設問に対する回答はほぼ同数であった。 

 

 

 

 

 

（1）

13%

（2）

23%

（3）

13%
（4）

12%

（5）

12%

（6）

27% （1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

人数 割合(%)
（1） 74 13.5
（2） 126 23.0
（3） 71 13.0
（4） 64 11.7
（5） 65 11.9
（6） 148 27.0

548 100.0
無回答ほか

計

回　答
運行時間が利用しにくい
運行本数が少ない
利用方法が分かりにくい
バス停が近くにない
他公共交通機関（JR）との接続が悪い



問 7 あなたはどの程度町営バス（デマンドバス含む）を利用しますか？ 

 

 

  

問 7は、町営バスの利用状況についてまとめたグラフである。アンケー

ト対象者が 18 歳以上であり、最も利用する小中学生が含まれていないた

め、76％の方が「利用しない」という回答であった。利用する方は年に数

回という方が最も多く 13％であった。 

 

 

 

 

ほぼ毎日

1%

週に2、3回

2%

月に1回程度

5%

年に数回

13%

利用しない

75%

無回答ほか

4%

ほぼ毎日

週に2、3回

月に1回程度

年に数回

利用しない

無回答ほか

人数 割合(%)
（1） 4 0.7
（2） 14 2.6
（3） 27 4.9
（4） 69 12.6
（5） 414 75.5
（6） 20 3.6

548 100.0
無回答ほか

計

回　答
ほぼ毎日
週に2、3回
月に1回程度
年に数回
利用しない



問 8 バスの利用目的はなんですか？あてはまるものすべてを選んでく

ださい。 

 

※無回答、非該当についてはグラフへ掲載していない。 

 

 

問 8 はバスの利用目的についてまとめたグラフである。「無回答」、「非

該当」については数値が大きいため、円グラフからは除外しているが、「利

用しない」ために無回答であることが想定される。「病院への通院」、「買

い物」が 24％となった。 

 

 

（1） 通勤・通学

11%

（2） 病院への通院

24%

（3） 買い物

24%
（4） 友達に会うため

8%

（5） 車に乗れない事情

7%

（6） 利用しない

26%
（1） 通勤・通学

（2） 病院への通院

（3） 買い物

（4） 友達に会うため

（5） 車に乗れない事情

（6） 利用しない

人数 割合(%)
（1） 39 1.5
（2） 86 3.4
（3） 86 3.4
（4） 28 1.1
（5） 25 1.0
（6） 96 3.8
（7） 1785 69.9
（8） 408 16.0

2553 100.0計

友達に会うため
車に乗れない事情
利用しない
無回答

回　答
通勤・通学
病院への通院
買い物

非該当



問 9 デマンドバスが導入されて、あなたの生活はどうなりましたか？ 

 

 
 

問 9は、デマンドバスが導入されてからの生活の利便性が向上したかを

まとめたグラフである。「変わらない」と回答した 67％の方は、上記 7 の

回答から利用しない方であると想定される。11％の方が「便利になった」

と回答し 4％の方が「不便になった」と回答した。 

 

 

 

便利に

なった

11%

不便になった

4%

変わらない

67%

非該当

2%

無回答

16%

便利になった

不便になった

変わらない

非該当

無回答

人数 割合(%)
（1） 60 10.9
（2） 23 4.2
（3） 364 66.4
（4） 11 2.0
（5） 90 16.4

548 100.0計

回　答
便利になった
不便になった
変わらない
非該当
無回答



問 10 デマンドバスによりあなたの行動範囲はどうなりましたか？ 

 

 

 

問 10 は、デマンドバスが導入され、行動範囲が広がったかをまとめた

グラフである。「変わらない」と回答した 72％の方は、上記 7の回答から

利用しない方であると想定される。6％の方が「広がった」と回答し 2％の

方が「狭くなった」と回答した。 

 

 

 

広がった

6%

狭くなった

2%

変わらない

72%

無回答

18%

非該当

2%

広がった

狭くなった

変わらない

無回答

非該当

人数 割合(%)
（1） 32 5.8
（2） 12 2.2
（3） 395 72.1
（4） 98 17.9
（5） 11 2.0

548 100.0計

回　答
広がった
狭くなった
変わらない
無回答
非該当



問 11 デマンドバスを利用する際、あなたが困っていることは何ですか？ 

 

 

 

問 11 はデマンドバスを利用する際、困っていることをまとめたグラフ

である。「無回答」、「非該当」の方が 54％を占め上記 7 の回答から利用し

ない方であると想定される。21%の方が「電話予約が面倒くさい」と回答、

14％の方が「利用方法が分かりにくい」と回答した。 

 

（1）

21%

（2）

14%

（3）

7%（4）

4%
（5）

0%（6）

0%

（7）

30%

（8）

24% （1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

人数 割合(%)
（1） 113 20.6
（2） 77 14.1
（3） 37 6.8
（4） 20 3.6
（5） 3 0.5
（6） 2 0.4
（7） 166 30.3
（8） 130 23.7

548 100.0計

バスがせまい
その他
無回答

回　答
電話予約が面倒くさい
利用方法が分かりにくい
運行時間が利用しにくい
近くにバス停がない

非該当



問 12 基礎調査 

問 12-① 性別 

 

 

あ①は、アンケート回答者の性別をまとめたグラフである。「男性」44％、 

「女性」54％、「無回答」2％であった。 

 

 

 

 

 

男

44%

女

54%

無回答

2%

男

女

無回答

人数 割合(%)

1 男 242 44.2

2 女 295 53.8

3 無回答 11 2.0

548 100.0計

回　答



問 12-② 年齢 

 

 

 

②は、アンケート回答者を年齢別にまとめたグラフである。「60 歳代」

と回答された方の割合が 19％と最も高く、次いで「70 歳代」、「30 歳代」

という結果となった。 

 

 

 

10歳代

1%

20歳代

7%

30歳代

16%

40歳代

14%

50歳代

15%

60歳代

19%

70歳代

18%

80歳以上

8%

無回答

2%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

人数 割合(%)
1 10歳代 8 1.5
2 20歳代 39 7.1
3 30歳代 86 15.7
4 40歳代 74 13.5
5 50歳代 83 15.1
6 60歳代 103 18.8
7 70歳代 101 18.4
8 80歳以上 45 8.2
9 無回答 9 1.6

548 100.0

回　答

計



問 12-③ 職業 

 

 

 

12-③はアンケート回答者を職業別にまとめたグラフである。「農業」と

回答された方が 17％占めているのが、日南町の特性を示している。 

 

 

農業

17% 林業

2%

会社員

24%

公務員・団

体職員

12%

自営業

5%

パート・アルバイト

10%

家事専業

7%

学生

2%

無職

16%

非該当

2%

無回答

3%

人数 割合(%)
1 農業 94 17.2
2 林業 9 1.6
3 会社員 131 23.9
4 公務員・団体職員 65 11.9
5 自営業 29 5.3
6 パート・アルバイト 55 10.0
7 家事専業 40 7.3
8 学生 9 1.6
9 無職 86 15.7
88 非該当 11 2.0
99 無回答 19 3.5
合計 548 100.0

回　答



問 12-④ 自治会 

 

12-④はアンケート回答者を自治会別にまとめたグラフである。町内 33 

の自治会から、ほぼ均等に回答を得たことが分かる。 

 

1

1%

2

2%
3

2%
4

1%

5

1% 6

2%

7

9%

8

11%

9

4%

10

4%
11

1%12

0%

13

2%
14

1%

15

1%
16

1%

17

2%

18

6%
19

3%

20

2%

21

1%

22

1%
23

3%

24

3%

25

3%

26

6%

27

6%

28

4%

29

3%

30

5%

31

2%

32

3%

33

3%
99

5%

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

11 12

13 14

15 16

17 18

19 20

21 22

23 24

25 26

27 28

29 30

31 32

33 99

人数 割合(%) 人数 割合(%)
1 河上 3 0.5 19 萩原 15 2.7
2 宮内 11 2.0 20 多里 13 2.4
3 矢戸 10 1.8 21 上萩山 3 0.5
4 上三栄 7 1.3 22 湯河 5 0.9
5 三栄 7 1.3 23 新屋 14 2.6
6 丸山 9 1.6 24 下石見 16 2.9
7 霞 49 8.9 25 中石見 17 3.1
8 生山 58 10.6 26 上石見 34 6.2
9 茶屋 20 3.6 27 神戸上 34 6.2
10 笠木 23 4.2 28 花口 20 3.6
11 福寿実 3 0.5 29 三吉 15 2.7
12 佐木谷 1 0.2 30 福塚 26 4.7
13 福万来 13 2.4 31 上福上 9 1.6
14 折渡 5 0.9 32 上福下 15 2.7
15 宝谷 4 0.7 33 豊栄 14 2.6
16 印賀 8 1.5 99 無回答 26 4.7
17 菅沢 9 1.6 合計 548 100
18 阿毘縁 32 5.8

自治会名自治会名



 

 

 

回答者を校区別にまとめたグラフである。 

 

 

日野上

28%

山上

11%

大宮

5%
阿毘縁

6%

多里

9%

石見

25%

福栄

11%

未回答

5%

校区別回答者数

日野上

山上

大宮

阿毘縁

多里

石見

福栄

未回答

自治会名 人数 割合(%)
日野上 154 28.1
山上 60 10.9
大宮 26 4.7
阿毘縁 32 5.8
多里 50 9.1
石見 136 24.8
福栄 64 11.7
未回答 26 4.7
計 548 100.0



問 12-⑤ 主な移動手段 

 

 

 問 12-⑤は主に移動に用いる交通手段を示したグラフである。89％の方

が自家用車と回答された。自家用車以外で最も多かったのが「町営バス」

の 4％という結果となった。 

 

（1）

89%

（2）

4%

（3）

2%

（4）

1%

（5）

0%

（6）

1%

（88）

1% （99）

2%

（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（88）

（99）

人数 割合（％）

（1） 自家用車 487 88.9

（2） 町営バス 24 4.4

（3） デマンドバス 9 1.6

（4） タクシー 4 0.7

（5） バイク 2 0.4

（6） 自転車 8 1.5

（88） 非該当 3 0.5

（99） 無回答 11 2.0

合計 548 100.0

回答



問 12-⑥ 通勤・通学している事業所、会社、学校のある地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-⑥は通勤・通学している事業所、会社、学校のある地域を示した

グラフである。79％の方が「日南町」と回答した。その他、「米子市」が

8％、「日野町」が 4％となった。 

（1）

79%

（2）

4%

（3）

8%

（4）

0%

（5）

0%

（6）

1%

（7）

0%
（8）

0%

（9）

0%

（10）

0%
（11）

0%

（88）

4%

（99）

4%
（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

（9）

（10）

（11）

（88）

（99）

人数 割合（％）

（1） 日南町内 432 78.8

（2） 日野町 22 4.0

（3） 米子市 44 8.0

（4） 安来市 1 0.2

（5） 庄原市 1 0.2

（6） 新見市 3 0.5

（7） 大山町 1 0.2

（8） 境港市 1 0.2

（9） 松江市 2 0.4

（10） 南部町 2 0.4

（11） 真庭市 1 0.2

（88） 非該当 19 3.5

（99） 無回答 19 3.5

合計 548 100.0

回答


